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Sledujete předpověď počasí a snažíte se 
odhadnout, jak moc se sezóna vydaří, abys-
te si na zahradě v bazénu mohli dostatečně 
užít? Léto v  našich klimatických podmín-
kách není nejdelší a mnohdy nepřinese víc 
než jen pár slunečných dní. Přesto si může-
te pobyt ve vodě užít od  jara až do podzi-
mu. Zastřešení bazénu umožní protáhnout 
si koupací sezónu až o čtyři měsíce a zvýšit 
teplotu vody až o 7 °C. Spolu s tím usnadní 
i úklid bazénu a funguje jako bezpečnostní 
prvek, což ocení především rodiče malých 
dětí. Zajímavé možnosti představuje napří-
klad Balarepo. 

Zastřešení je nejlepší pořídit rovnou při vý-
stavbě bazénu. Ale i když se pro něj rozhodne-
te až dodatečně, není nic ztraceno. V sortimen-
tu Balarepo lze vybírat mezi sedmi základními 
typy a v  rámci každého z nich mezi několika 
délkami a mnoha výškovými a  šířkovými va-
riantami. Jediné, bez čeho se neobejdete, je 
zhruba dva a půl metrů volné plochy za bazé-
nem, abyste mohli zastřešení odsunout. Dále 
už záleží jen na  vašich požadavcích, vkusu 
a  finančních možnostech. Vlastní realizace je 
velmi rychlá, lze se tedy rozhodnout kdykoli, 
i v průběhu koupací sezóny. 

DELŠÍ SEZÓNA I ZABEZPEČENÍ 
PŘED DĚTMI

Zastřešení bazénu také podstatně ušetří 
práci při úklidu. Protože ochrání vodní hladinu 
před nečistotami, například prachem ze vzdu-
chu nebo nečistotami splavenými deštěm, 
sníží se péče o bazén na minimum. V zimním 

období pak představuje dobrou ochranu proti 
sněhu. Kvalitní zastřešení je i významným bez-
pečnostním prvkem. Všechny výrobky v  na-
bídce Balarepo jsou opatřeny zámkem, takže 
lze jednoduše zamezit přístupu dětí k vodě. 

I PRO VÍCE JAK 12 METRŮ 
Konstrukce zastřešení Balarepo je v  základní 

podobě z  odolných hliníkových eloxovaných 
profilů. Podle požadované délky ho lze stan-
dardně pořídit složené od  dvou do  šesti seg-
mentů a zastřešit s ním plochu od 4,3 metru až 
do 12,7 metru. „Rozkročit“ se přitom standardně 
umí až do šířky sedmi metrů. „Zasklení“ v základ-
ní podobě je z  transparentního dutinkového 
polykarbonátu, na přání lze volit různá barevná 
provedení nebo také plný kompaktní polykarbo-
nát (bez dutinek). Zastřešení lze dovybavit pan-
tovými nebo posuvnými dveřmi, uzamykáním, 
výklopným čelem a mnohými dalšími prvky.

JEDNODUCHÁ A RYCHLÁ REALIZACE
Náročnost vlastní realizace závisí na terénní 

úpravě okolí bazénu. Pokud je finální dlažba 
okolo bazénu položena na  železobetonové 
desce, není potřeba podklad upravovat a ko-
leje stačí skrz dlažbu přišroubovat do  této 
desky. Jestliže dlažba není dostatečně prota-
žena za bazén, je nutno dobudovat betonové 
pásy pro koleje, jež budou sloužit k  odsunu 
zastřešení. Když terénní úprava okolo bazé-
nu není na  podkladovém betonu, je nutno 
pro kolejiště zastřešení vybudovat betonové 
pásy do  hloubky cca 20 cm v  šířce kolejiště  
(cca 35 cm). Na ně se pak přilepí dlažba a skrz 
ni přišroubují koleje.

TIP: 
V případě bazénu Balarepo typ Bajkal bylo 

využito zastřešení Praktic, které disponuje 
nosnou konstrukcí z hliníkových eloxovaných 
profilů. Podle požadované délky ho lze po-
řídit složené od  dvou až do  šesti segmentů 
a lze s ním zastřešit plochu o délce od 4,3 m až 
do 12,7 metru. Do šířky se pak podle požadav-
ků může rozklenout až do 7 metrů, u každé va-
rianty lze přitom vybírat mezi mnoha výškami.  
„Zasklení“ v základní podobě je z transparent-
ního dutinkového polykarbonátu. Zastřešení 
lze dovybavit jednokřídlými nebo posuvný-
mi dveřmi, uzamykáním, výklopným čelem 
a mnohými dalšími prvky. 

V tomto případě byl bazén Balarepo Seč vy-
baven tvarově výrazným zastřešením Harmo-
ny, které je k dispozici v podobě od 2 do 6 seg-
mentů pro délku od 4,3 do 12,7 metru. Jeho 
nosná konstrukce z  hliníkových eloxovaných 
profilů je na  jedné straně kolmě tyčí do výš-
ky, aby se na  druhé straně klenula k  zemi 
v  podobě oblouku. Zastřešení tak na  jedné 
straně nabízí velmi příjemnou pochozí výšku 
přesahující 2 metry. Zastřešení je v obloucích 
„proskleno“ v  základní podobě transparent-
ním dutinkovým polykarbonátem, v  rovných 
plochách pak polykarbonátem plným. Lze jej 
dovybavit mnoha dalšími různými prvky, na-
příklad dveřmi, zamykáním atd. 

Více informací na www.balarepo.cz

O d jara až do podzimu ve vodě. 
    Protáhněte si koupání až o čtyři měsíce!
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Bazén Seč

Bazén Seč
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